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1.	Anfrage der Abg. 
	 Sabine Kurtz CDU

	 Eingang: 30. 03. 2015

2.	Anfrage des Abg. 
	 Ulrich Müller CDU

	 Eingang: 09. 04. 2015

3.	Anfrage des Abg.
	 Dr. Friedrich Bullinger 
	 FDP/DVP

	 Eingang: 10. 04. 2015

Unterstützung der Eröffnungsfeier der „Transnationalen 
Aktionen gegen die Europäische Zentralbank“ durch den 
Studierendenrat der Universität Heidelberg

a)	�Hat die Landesregierung Kenntnis davon, dass das Referat 
für politische Bildung des Studierendenrats der Universität 
Heidelberg die Eröffnungsfeier der „Transnationalen Akti-
onen gegen die EZB“ (Organisation: Blockupy) unterstützt 
haben soll, und wie bewertet sie diese Vorwürfe, falls sie 
zutreffen?

b)	�Inwieweit wurden Gelder der Heidelberger Studierenden zur 
Unterstützung dieser Blockupy-Aktion verwendet?

Geplante Verbesserungen auf der Bodenseegürtelbahn zwi-
schen Friedrichshafen und Radolfzell

a)	�Welche investiven Maßnahmen (Elektrifizierung, Doppel-
spurinseln, zusätzliche Haltepunkte) sind bis wann auf der 
Bahnstrecke Friedrichshafen–Radolfzell vorgesehen?

b)	�Welche Bedienungsqualitätsverbesserungen im Zuge der 
Ausschreibung von Schienenverkehrsleistungen über den 
heutigen Zustand hinaus (häufigere, schnellere, komfortab-
lere Züge) sind bis wann auf der genannten Strecke geplant 
oder ist umgekehrt mit einer Verschlechterung bzw. Stagna-
tion bis wann bezüglich der beispielhaft erwähnten Bedie-
nungsqualitätskriterien zu rechnen?

Änderungen beim Mindestlohngesetz, insbesondere bei den 
Dokumentationspflichten

a)	�Welche Änderungen hält die Landesregierung beim Min-
destlohngesetz und hier insbesondere bei den überborden-
den und nur mit unverhältnismäßig hohem Aufwand prak-
tizierbaren Dokumentationspflichten, die im Rahmen der 
Koalitionsrunde der Bundesregierung am 23. April 2015 
erörtert werden sollen, für dringend korrekturbedürftig?

b)	�Ist die Landesregierung bereit, über den Bundesrat insbe-
sondere bei den Arbeitszeitregelungen und Dokumentati-
onspflichten – so, wie dies der Vorsitzende der SPD-Frak-
tion im baden-württembergischen Landtag, Herr Abg. Claus 
Schmiedel, über „Focus“ äußerte – im Interesse der famili-
engeführten und mittelständischen Unternehmen des Landes 
initiativ zu werden?
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4. 	Anfrage des Abg.
	 Dr. Friedrich Bullinger
	 FDP/DVP

	 Eingang: 10. 04. 2015

5. 	Anfrage des Abg.
	 Jochen Haußmann FDP/DVP

	 Eingang: 13. 04. 2015

Weiterverwendung von Gebäuden und landwirtschaftli-
chen Flächen beim Hofgut Kleincomburg der Justizvoll-
zugsanstalt (JVA) Schwäbisch Hall

a)	�Wie ist der aktuelle Stand, insbesondere aufgrund der begin-
nenden Vegetation bei der Weiterbewirtschaftung von Ge-
bäuden und landwirtschaftlichen Nutzflächen bei dem vom 
Land aufgegebenen Hofgut Kleincomburg der JVA Schwä-
bisch Hall?

b)	�Wie viele Betriebe haben sich mit welchem Ergebnis für die 
Übernahme der Flächen und für die weitere Bewirtschaftung 
beworben?

Neubau der Universitäts-Kinderklinik Freiburg

a)	�Wie beurteilt die Landesregierung den baulichen Zustand 
des Zentrums für Kinder- und Jugendmedizin (Kinderklinik) 
des Universitätsklinikums Freiburg?

b)	�Bis wann beabsichtigt die Landesregierung, mit einem Neu-
bau der Freiburger Universitäts-Kinderklinik zu beginnen?


